

...z jednání rady

Nevím, jak je to s vámi, ale pro mne nastal čas těšení a očekávání jarního sluníčka, vůně syrové čerstvé země a prvních poslů jara. Ale zatím tomu nic moc nenasvědčuje. I pranostiky varují: „Na Anežku (2. 3.) není radno sebou v trávě šíti, protože se celkem snadno vlčí neduh chytí.“ Ale netřeba zoufat, ono přijde. Březen je měsíc mnoha tváří: „vítr, déšť a sníh a led jako o závod se honí — po suchu máš bláto hned, zima ku konci se kloní“, a to nejdůležitější je, že „sýkorka v březnu volá: rozsívej, rozsívej!“.

Rada se sešla v únoru celkem dvakrát. 53. zasedání 2. 2. 2006 byly na programu zprávy o činnosti Jednotky sboru dobrovolných hasičů města Štramberka za rok 2005, zpráva o trestné činnosti v našem městě v roce 2005, zpráva o činnosti a problematice komise pro přestupky a zpráva o činnosti Městské policie ve Štramberku. Se zprávou o činnosti JSDH vystoupil velitel Zdeněk Raška. Podrobnější zprávu si můžete přečíst v dnešních novinkách. Z projednávání vyplynul úkol pro místostarostku Jindřišku Kundlovou prověřit legálnost poskytování služeb Jednotky PO II Štramberk v souladu se zákonem soukromým subjektům včetně vypracování kalkulace a pro starostu města ing. Jana Sochu požádat Krajský úřad Moravskoslezského kraje o přehodnocení finančního zabezpečení provozování JPO II v našem městě.

Ze zprávy policie ČR jsme se dozvěděli, že na území našeho město bylo v roce 2005 spácháno celkem 43 trestných činů,

z nichž objasněno bylo 21. Je to oproti roku 2004 nárůst o 16 trestných činů. Nejvíce je jich z oblasti majetkové, tzn. vloupání (9), krádeže prosté (12), krádeže věcí z vozidel (4), krádeže aut (3), vloupání do bytu (1). Nejčastější lokality, kde docházelo k páchání trestné činnosti, jsou sídliště Bařiny (6×), Nádražní ul. (6×), Zauličí (5×) a Náměstí (3×). V roce 2005 bylo na území města evidováno celkem 69 přestupků, z nichž 43 bylo postoupeno k projednání příslušnému správnímu orgánu. Největší počet přestupků je proti majetku (33), proti občanskému soužití (32), z toho 14× fyzické napadení, přestupky způsobené alkoholem a jinými toxickými látkami (3). Desítky pokut byly uloženy v blokovém řízení za přestupky v dopravě. V loňském roce se uskutečnilo 15 bezpečnostních akcí se zaměřením na technický stav vozidel, požívání alkoholu před jízdou a řízení v opilosti, měření rychlosti vozidel projíždějících městem a také byly uskutečněny 2 akce na kontrolu požívání alkoholických nápojů mládeží. V roce 2005 v našem městě bylo evidováno celkem 20 dopravních nehod, při kterých 1 osoba utrpěla lehké zranění, 1 těžké zranění a 1 osoba zemřela. Způsobená škoda činila celkem 525 000 Kč. Ve zprávě mjr. ing. Josefa Jeřábka, vedoucího oddělení PCR v Kopřivnici se také objevila zmínka o velmi dobré spolupráci s městem a součinnosti s Městskou policií ve Štramberku.

Zpráva velitele MP Štramberk Františka Vavruše zahrnovala celou oblast činnosti naší policie. Jednak to byly úkoly, které MP musí plnit ze zákona, zvyšování

odbornosti a kvalifikace obou členů MP a konkrétní čísla akcí, při kterých členové MP museli zasahovat:

471 dopravních přestupků, 70 oznámení přijatých od občanů, 2 trestné činy (předány PČR), 3 přestupky (předány přestupkové komisi), 22 výjezdů k zajištění včelích, vosích a sršních rojů a hnízd, 2 poskytnutí první pomoci při záchraně lidského života, 51 odchytů volně pobíhajících psů. Za dopravní přestupky bylo uloženo celkem 150 pokut v celkové sumě 28 900 Kč a u ostatních přestupků 24 pokut ve výši 6 300 Kč. Občas je velmi složité pokrýt ve dvou osobách všechny akce, nárůst turistů v období sezony, zajistit plynulou dopravu ve městě a pořádek a bezpečnost našich občanů. Určitě si zaslouží naši členové MP uznání.

Komise pro projednávání přestupků, jejíž předsedkyní je Kateřina Sochová, DiS., pracuje ve tříčlenném složení při projednávání přestupků. Bylo projednáno 70 oznámení, která naplňovala různé skutkové podstaty — proti veřejnému pořádku, občanskému soužití a majetku. Komise některé podněty postoupila k řešení Policie ČR a stavebnímu úřadu, silničnímu hospodářství a dopravě, životnímu prostředí. Komise se dále zabývá podněty a stížnostmi občanů, které se týkají občanského soužití — sousedských vztahů, spolupracuje úzce s Městskou policií Štamberk, zejména ve věci podnětů od občanů na porušování pokojného soužití nebo nevhodného chování rodičů, u jejichž dětí byl soudně stanoven dohled. „Spolupráce je účinná a dobrá“, jak uvádí Kateřina Sochová ve své zprávě.

Rada vzala předložené zprávy na vědomí.

Rada schválila přehled akcí předložený firmou Šmíra-print, s. r. o. Ostrava na rok 2006 s připomínkami a zmocnila komisi kulturní a cestovního ruchu sledováním podrobné specifikace jednotlivých akcí.

Při kontrole úkolů obdržel starosta města úkol požádat Technoprojekt, a. s. Ostrava o písemné doložení plnění nájemní smlouvy uzavřené 25. 1. 2005.

V majetkoprávních záležitostech rada schválila jedno prodloužení nájemní smlouvy na pozemek panu Jiřímu Syrkoví a doporučila zastupitelstvu města ke schválení záměr prodeje pozemku v lokalitě Vrchní cesta.

V ostatních organizačních záležitostech rada schválila smlouvu o nájmu na část pozemku s firmou ISMM Project a Training, s. r. o. Ostrava a pověřila starostu města ing. Jana Sochu podpisem této smlouvy. Byl schválen pronájem nebytových prostorů v domě čp. 820, podání návrhu na přivolení soudu k výpovědi z nájmu z městského bytu na Bařinách. Dále rada schválila uzavření smlouvy s firmou GAVLAS, aukční a realitní agenturou Ostrava na zprostředkování odprodeje bývalé oční léčebny a jako náhradníka realitní centrum VIKTORIA, Ostrava – Zábřeh a pověřila starostu města podpisem této smlouvy. Radní schválil zadávací podmínky pracovní komise na akci Rekonstrukce objektů ZŠ Štamberk a jejich postoupení projektantovi ing. Dimitrii Kirjakovskému. Byli schváleni členové i jejich náhradníci hodnotící komise projektu Dopravní dostupnost k turistickým objektům ve městě Štamberku jako podklad rozvoje místního podnikání — průtah městem II. etapa. Bylo schváleno prodloužení termínu k zaplacení bytu na Bařinách do konce února 2006, ceník za pronájem prostorů v Klubu seniorů ve Štamberku, termín a organizace 16. Obecního bálu dle předloženého návrhu a změna provozní doby Chaty dr. Hrstky podle návrhu komise kulturní a cestovního ruchu.

Rada vzala na vědomí žádost Sboru dobrovolných hasičů o finanční příspěvek na zajištění oslav 130 let vzniku jejich spolku, žádost o finanční příspěvek na zajištění dojezdu etapy mezinárodního cyklistického ženského závodu GRACIA ČEZ – EDĚ zařazeného do světového poháru, žádost o finanční příspěvek na nádstavbu a modernizaci domova důchodců ve Frenštátě pod Radhoštěm, žádost o finanční příspěvek Jednoty Orla Štamberk

berk. Dále rada vzala na vědomí smlouvu o spolupráci na akci XIII. Šermířské klání s dobovým jarmarkem s připomínkami a žádost firmy Technoprojekt, a. s. Ostrava o změnu nájemní smlouvy. Nebylo schváleno snížení nájemného v areálu hradu Štramberk firmě Technoprojekt, a. s. Ostrava.

54. rada se konala dne 23. 2. 2006 a hlavní zprávy se týkaly hospodaření města a připravovaných stavebních akcí. Rada doporučila zastupitelstvu města ke schválení zprávu o hospodaření města Štramberka za rok 2005, zprávu o kontrole plnění rozpočtu města v roce 2006, rozpočtové opatření č. 1 a stavební akce na rok 2006. Zprávy, týkající se financí, projednal finanční výbor s předsedou ing. Přemyslem Hajníkem a zpracoval je ing. Josef Babulík, vedoucí finančního oddělení. Stavební akce předložil a projednal předseda komise rozvoje a dopravy ing. Jiří Šebek a zpracoval investor města Jan Kozlovský.

V majetkoprávních záležitostech rada schválila pronájem pozemku v lokalitě Nádražní a záměr odkupu pozemku do majetku města v lokalitě K Očnīmu za odhadní cenu.

V ostatních záležitostech rada schválila odprodej bytového domu čp. 569 v Drážněm a pronájem nebytového prostoru v domě čp. 265 na Zauliči ing. Zdeňce Maráčkové za účelem zřízení a provozování firemní kanceláře a školícího střediska. Bylo schváleno odvolání města proti rozhodnutí o integrovaném povolení pro Kotouč Štramberk, spol. s r. o. ve věci investice „Vápenný program Kotouče Štramberk, spol. s r. o.“ a to z důvodů, že není řešena stávající enormní zátěž města způsobená silniční a železniční dopravou zejména v lokalitě Kozina.

Bylo schváleno konání řádného 21. zasedání zastupitelstva města a to dne 20. 3. 2006 v sále Kulturního domu na Náměstí v 16.00 hod. Zveme tímto všechny občany, které zajímá život ve městě, na veřejné zasedání.

Rada uložila místostarostce Jindřišce Kundlové zabezpečit prodej bytů v domě čp. 569.

Rada města neschválila přijetí pana Karla Žerdíka za člena komise kulturní a cestovního ruchu. Radní vzali na vědomí žádost o finanční příspěvek Svazu škautilů a skautek ČR, Junák, středisko Štramberk a žádost o finanční příspěvek na motoristické setkání pod Trúbou.

Někdy na člověka spadne nebe, jehož tíhu nemůže unést. Jindy je vystaven vrtolchům podivínů, nepřízní osudu, ataku nemoci či lidské marnivé pýchy, neomylnosti mocných, obyčejné závisti, či neobyčejné nenávisti. Vše patří k životu a za vším je člověk. Ovšem otázka zní: jaký člověk? A jak říká Jan Werich: „Když už člověk jednou je, tak má koukat, aby byl, a když kouká, aby byl, a je, tak má být to, co je, a ne to, co není, jak tomu v mnohých případech je“.

Věra Michnová

Na slovíčko... pane Kozlovský...

Dnešní návštěvu jsem věnovala investorovi města Janu Kozlovskému a položila mu několik otázek:

1. Které největší investiční akce má v plánu město na rok 2006?

Město Štramberk plánuje realizovat v roce 2006 jako hlavní stavební akce:

Rekonstrukci a přístavbu objektů ZŠ Štramberk — 3. etapa, s finančním objemem stavebních prací 17, 2 mil. Kč

Areál rekreace a relaxace Libotín — Štramberk, rekonstrukce plaveckého bazénu — cena díla 13,2 mil. Kč

Dopravní dostupnost k turistickým objektům ve městě Štramberku jako předpoklad rozvoje místního podnikání — průtah městem 2. etapa v hodnotě díla 238 tis. EUR.

Hřiště nadace Duhová energie v hodnotě stavebních prací 2,3 tis. Kč.

2. Jaké škody se projeví díky letošní zimě na budovách města a do jaké míry to zamíchá s plánovaným rozpočtem na investiční akce na letošní rok?

Rozsah všech škod způsobených průběhem letošní zimy bohaté na sníh, mráz a led zatím v celém rozsahu není znám, ale především v době tání sněhu došlo k zatečení do městských objektů — MŠ Zauličí, ZŠ Zauličí, pošta, kulturní dům s doprovodnými jevy odpadávání omítek, poškození okapových dešťových systémů, zničení střešních oken. Škody budou s jistotou zjištěny i na místních komunikacích. Evidované škody jsou průběžně nahlašovány k likvidaci pojišťovně.

A jak se to projeví na rozpočtu, to se uvidí až později.

3. Kdy bude schváleno konečné pořadí stavebních akcí na letošní rok?

Seznam stavebních akcí pro rok 2006 má být schvalován na březnovém zasedání Zastupitelstva města Štramberka.

Děkuji za čas i odpovědi a v příštích Štramberských novinkách vás seznámím s některými akcemi podrobněji a také s kompletním přehledem schválených stavebních akcí.

V. M.

Technická správa informuje

Připomínáme občanům, kteří dosud neuhradili první splátku za komunální odpad pro rok 2006, že mají termín úhrady do 31. 3. 2006. Nezapomeňte v průběhu měsíce března nalepit známky na popelnici.

Josef Vašek, vedoucí oddělení TS

Poděkování

Město Štramberk děkuje všem sponzorům z řad podnikatelů, občanů a firem za dary do tomboly na 16. obecní bál.

Informace o lékárně

Od 1. listopadu 2005 PhMr. Magdaléna Rossová skončila s podnikáním a dnešním provozovatelem je společnost SANĚTERA, s. r. o., lékárna centrum. Jednatel společnosti je pan Pavel Schleis. Paní Rossová i paní Bajarová zůstávají v lékárně jako zaměstnankyně.

Díky současné situaci ve zdravotnictví, kdy jsou ohroženy malé lékárny, přistoupila společnost ke spojení lékáren ve Štramberku a Kopřivnici. Naše lékárna je nyní výdejnou léků.

Pro pacienty to neznamená žádnou změnu.

Provozní doba je pondělí—pátek od 7.30 hod. do 16.00 hod.

V Kopřivnici je pak lékárna otevřena i v sobotu.

Klub seniorů

Vracíme se do roku 1970, kdy se po celé naší vlasti zakládají Kluby důchodců. Tato zařízení se budují pro ty dříve narozené, aby se mohli pravidelně scházet, kulturně i společensky se vyžít, popovídat si a zapomenout na leckdy tíživé momenty v životě, zvláště pro důchodce zestárlé a osamělé. Vždyť ve Štramberku důchodci tvoří v této době 26 % obyvatelstva. Tato problematika se projednávala i na tehdejších MNV ve Štramberku a zásluhou předsedy Stanislava Vašuta byl návrh na zřízení Klubu důchodců na ONV v Novém Jičíně schválen. Především však bylo nutné zajistit místnosti, nábytek a nejn nutnější zařízení. Po úmrtí vdovy po p. uč. Váňovi byl zakoupen dům na náměstí č. 11 a upravován byl na potřeby Klubu. Byly upraveny 2 místnosti, sociální zařízení s koupelnou, byl zakoupen kulečník, radio, gramofon. Pro čítárnu byl objednan denní tisk, periodické časopisy atd.

Důchodci si na nově utvořený Klub rychle zvykli, scházejí se každý týden a pátky byly vyhrazeny těm, kteří se chodili do klubu koupat, protože vlastní koupelnu doma neměli.

Zakládající členové Klubu důchodců — Čeněk Socha, Josef Mikušek, učitel František Kutáč, Robert Jurák, Jiřina Davidová, Hermína Sochová, Marie Palacká, Markéta Hanzlíková, Jan Raška, Metoděj Hykel, Marie Svobodová.

Z těchto členů byl zvolen první výbor Klubu důchodců:

Předseda	Čeněk Socha
Místopředseda	Josef Mikušek
Jednatel	František Kutáč
Hospodář	Jiřina Davidová

Činnost Klubu se začala rozvíjet, organizovali několik zájezdů ročně, vlastivědné a lékařské přednášky a pořádali výstavy (např. výstavku ručních prací v r. 1972 navštívilo asi 600 zájemců), to vše pod vedením nového výboru za předsednictví paní Jiřiny Staryszakové.

Dále začali organizovat i plesy důchodců a důstojné akce byly i oslavy MDŽ. Aby si vydělali na různé akce, zúčastňovali se brigád v lesní školce.

V květnu r. 1981 zemřela stávající předsedkyně a byl zvolen nový výbor za předsednictví paní Boženy Najvarové. I nadále se pořádá každoročně velký počet akcí nejenom kulturních, ale i brigádnických za účasti mnoha důchodců.

V této době se začaly připravovat nové prostory pro důchodce, a to objekt na Baště, který byl důchodcům slavnostně předán dne 1. 7. 1983. Nechyběla ani štramberská dechová kapela.

V prosinci 1983 byl ustanoven nový výbor za předsednictví p. Riedela Oldřicha.

Aktivita důchodců stále pokračuje — zájezdy po republice i do zahraničí, brigády, sběr druhotných surovin, oslavy MDŽ, společné návštěvy divadel i turistické výšlapy, pravidelné cvičení pod vedením paní Marie Kamarádové, údržba nového Klubu důchodců na Baště, výstavy.

Výroční schůze nebo jiné společenské události doplňovaly kulturní vložkou děti z MŠ a rovněž každoročně seznamovala důchodce paní Bělunková — ved. knihovny s nejnovějšími knihami v městské knihovně.

*Důchodový věk, to je i chvíle k zamyšlení
A tak se již častěji ptáme,
Když o tom někdy rozjímáme
Co dali jsme, co dáti ještě máme.*

*Když ve vzpomínkách rozjímáme ty ujeté
dálky,*

*Život najednou jakoby zdál se nám krátký.
Lépe je zamávat tiše a plaše
Tomu co bylo, co nikdy už nebude naše.
Důchodový věk je vlastně podzimem*

života,

*Ale jak vypráví tak mnohé básně
Bývá i podzim v přírodě krásně
A tak nechť v té zimní sluneční záři
Prožíváte krásné dny až do vysokého stáří.*

Na jaře r. 1987 byly započaty práce na druhém sousedním domě, který zakoupil národní výbor a bude patřit rovněž Klubu důchodců. Byly vybourány dělící stěny, zrušena koupelna, demontováno ústřední topení, vytrhány podlahy ve všech prostorech, a to vše za brigádnické účasti mnoha důchodců.

V prosinci 1988 byla na výroční členské schůzi zvolena novou předsedkyní Julie Hanzelková.

...35 let je pěkně dlouhá doba. Během tohoto času se vystřídalo celkem 7 předsedů. Klub důchodců se začal rozvíjet pod vedením pana Čeňka Sochy, který se přes vysoký věk zúčastnil našich oslav 25. výročí založení, seděl tady s námi a měl radost z pokračování jeho zásluh a radoval se z velkého počtu členů. Přítomno tenkrát bylo 53 lidí. Dále předsedala našemu Klubu paní Jiřina Staryszaková, Božena Najvarová, Oldřich Riedel, Julie Hanzelková, Jan Stanislav a poslední pan Vladimír Baar. Musíme zdůraznit, že pod

vedením p. Oldřicha Riedela začali důchodci také cvičit a tato činnost trvá dodnes, pochopitelně s velkou obměnou cvičenek.

Pod vedením Vladimíra Baara začal se Klub dále rozvíjet. Podařilo se zde vybudovat plynové topení, které stále slouží ke spokojenosti nás všech, různé stavební úpravy, velké úpravy sálu ke kulturnímu využití atd. Jeho velkým koníčkem byla a je dosud práce, proto vše, co zde vybuďoval, dělal s láskou a oddaností.

Kulturně jsme se vyžívali díky harmonice p. Baara, houslím p. učitele V. Kamaráda a našich zpěvaček. Byla to práce náročná, hlavně na čas, dělali jsme to však s radostí a se zadostiučiněním.

Pořádali jsme různé akce, narozeninové párty, zábavy, výstavy, ples, různé tomboly, módní přehlídky, oslavy MDŽ, šmigrusty, krmáše, Mikuláše, Vánoce, Silvestry a též se hrály divadelní scénky. Při této příležitosti musíme vzpomenout zásluhou činnost paní Jarky Jurkové, která se po dlouhou dobu starala o finanční stránku a o chod kuchyně a už není mezi námi.

K nahlédnutí je i kronika, která je vedena už od počátku založení Klubu důchodců. Nezanedbatelné jsou i srazy s jinými Kluby důchodců — např. Hukvaldy, Brušperk, Rožnov p. R.

Je nutné taky vyzvednout práci našich členek, které pracovaly v kuchyni a staraly se o ostatní členy.

V prosinci minulého roku předseda p. Baar ze zdravotních důvodů složil svou funkci, ale i nadále pomáhá radou stávajícím členům.

I v současnosti pokračujeme v činnosti: 2× týdně se scházíme v KS (Klubu seniorů), pořádáme turistické akce i výstavy. 1× týdně máme kurs „zlepšování paměti“ pod vedením paní Niny Kocurkové. Kolektiv se omladil o pár mladších důchodců.

Klub seniorů

Zápis

Dne 18. 1. 2006 proběhl zápis do prvních tříd. Žáci devátých ročníků vítali budoucí školáky u vchodu a společně s rodiči je odváděli do školní družiny, zde na ně čekalo pohoštění, kroniky a video, kde se mohli seznámit s činností školy. Ze školní družiny si paní učitelky odváděly nedočkavě předškoláky do tříd. Slyšeli jsme mnoho básní, písní a děti toho opravdu hodně předvedly. Celý průběh zápisu provázela příjemná atmosféra. Bylo zapsáno 36 dětí. Děkujeme všem žákům devátých ročníků za pomoc.

za ZŠ a MŠ Štramberk Zdenka Svobodová

Nanečisto

Dne 6. 2. 2006 byl zahájen již potřetí projekt „Nanečisto“. V letošním roce se přihlásilo 22 rodičů a 22 dětí.

Cílem tohoto projektu je vybavit děti předpoklady a dovednostmi, které uplatní po vstupu do základní školy.

Na prvním setkání všechny přivítala paní ředitelka Mgr. Bronislava Hyklová a představila paní učitelky Mgr. Zdenku Svobodovou, Mgr. Lenku Dobiášovou a Mgr. Danu Chalupovou, které v letošním roce projekt s rodiči a dětmi realizují.

Všechno začalo seznamovacími hrami, kde se budoucí učitelky prvních tříd seznámily s dětmi. Po tomto seznámení odešly děti na prohlídku školy a po dobré svacčině rozvíjely matematické představy a grafomotorické dovednosti.

Na dalších setkáních čekají na děti tyto zajímavé činnosti: procvičování zrakového vnímání, prostorové orientace a mnoho dalších.

Rodiče se dozvědí o zaměření temperamentu na introverzi a extroverzi. Porozumí temperamentovým rysům svých dětí. Mezi další zajímavá témata patří empatie, důslednost a v neposlední řadě také spolupráce se školou.

Děkujeme rodičům a dětem za důvěru, kuchařkám za dobrou svačinu a těšíme se na další setkání.

za ZŠ a MŠ Štamberk Zdenka Svobodová

Mateřské školy informují

Ohlédnutí za prvním pololetím v MŠ Bařiny

Tak, jako jsou děti v ZŠ hodnoceny pololetním vysvědčením, my ve školce jsme také bilancovali. Za návštěvnost kulturních akcí si naše děti zaslouží určitě jedničku. Zhlédly představení O pejskovi a kočičce, O Budulínkovi, O čertovi a Káčce, O třech zlatých vlasech děda Vševěda. Někteřá představení se konala v MŠ, za jinými jsme si dojeli.

Pěkný zážitek z koncertu pro naše děti před Vánoce připravili žáci ZUŠ Z. Buriana ve Štamberku.

Naši malí výtvarní umělci se zase představili na výstavě výtvarných prací v Muzeu Z. Buriana.

Ekologické aktivity školky podpořil MÚ, a tak jsme se sdružením Hájenka, s dětmi a oblíbenou „tetou“ Majkou naplánovali akce Kameníček, Ferda, Víla Mlženka a Lesní strašidla. Děti získaly nejen mnoho nových poznatků, ale také aktivně plnily pohádkové úkoly.

Nové pololetí jsme začali smíchem na Maškarním karnevalu. Školku navštívil kouzelník, který svým humorem nakazil všechny děti. Pejsek kamarád v nadživotní velikosti sice u někoho vyvolal obavy, ale brzy s ním dováděli i ti nejbojácnější.

Na rodiče dětí jsme také nezapomněli. Na podzim vyráběli s dětmi Dýňáčky, podíleli se na Mikulášské nadílce, zaspotovali si s dětmi na „Zimních radovánkách“, vyzdobili třídu na maškarní karneval. Rodiče dětí, které čeká příští rok škola, sdíleli s dětmi radost i odhodlání u zápisu do ZŠ.

Školka i nadále modernizuje prostředí pro spokojenost dětí. Radost dětem udělaly zbrusu nové moderní kuchyňky, Lego

a jiné hračky zakoupené v závěru kalendářního roku.

Od ledna letošního roku patří mateřská škola městu. Jsme rádi, že i nadále máme možnost pokračovat ve vzdělávání naší nejmladší generace.

Za MŠ Jana Jurková, učitelka

Zápis dětí do mateřské školy Bařiny

Vedení **Mateřské školy Štamberk Bařiny** vyhláší zápis dětí pro *celý školní rok 2006/2007*, který proběhne ve čtvrtek **27. 4. 2006 od 10.00—16.00 hod.**

Přineste si s sebou rodný list dítěte pro vypsání přihlášky.

Během zápisu si můžete také mateřskou školu prohlédnout, ukázat svým dětem známé kamarády.

Na vás i na nové kamarády se těší děti i zaměstnanci mateřské školy.

Stanislava Juráková, řídící učitelka

Mateřská škola Zauličí

Důležité — nepřehlédněte!

Zápis dětí k přijetí do **Mateřské školy ve Štamberku, Zauličí 185** pro školní rok **2006—2007** bude probíhat v mateřské škole dne **28. dubna 2006 v době od 10.00 hod. do 16.00 hod.** Zápis se týká dětí, které budou přijaty nejen k docházce od 1. 9. 2006, ale i pro pozdější nástup v průběhu celého školního roku 2006 až 2007. Po naplnění zařízení do kapacity k 1. 9. 2006 nebude na pozdější požadavky brán zřetel.

Věnujte, prosím, zápisu patřičnou pozornost a zapište své dítě včas.

Na nové děti a kamarády se těší děti a kolektiv zaměstnanců MŠ Zauličí.

Paola Bergerová, řídící učitelka

Neznáte Mateřskou školu na Zauličí?

Rádi se s vámi setkáme v „**Týdnu otevřených dveří**“ v našem zařízení, a to 10. dubna — 14. dubna 2006 v době od 8.00

do 10.30 hod. a odpoledne od 14.30 do 16.00 hod. Přijďte si se svými dětmi pohrát do naší školky a blíže poznat prostředí našeho předškolního zařízení.

Na vaši návštěvu se těší děti a zaměstnanci MŠ Zauličí.

Pavla Bergerová, řídící učitelka

Policejní koutek

Dne 3. 2. 2006 v pozdních nočních hodinách byli zadrženi při vloupání do obchodu Prána vedle pizzerie ve Štamberku zloději ze Štamberka a Kopřivnice. Zajistit se je podařilo díky pohotovosti místního občana, který rychle zareagoval a přivolal Policii ČR.

Letošní zima se nám pořádně prodloužila a zkomplikovala život všem spoluobčanům. Stále přetrvávají problémy s parkováním aut na silnici. Chci vás touto cestou požádat, když už musíte parkovat na cestě, tak postavte vozidlo stranou od spojujence, těsně k sněhové bariéře, popřípadě, pokud to jde, vjeďte na tuto bariéru. Zamezíte tím zúžení vozovky.

František Vavruš, velitel MP Štamberk

Z činnosti JSDH Štamberk

**Výpočet události od 1. 1. 2005
do 31. 12. 2005**

Celkem bylo 44 událostí

Štamberk	24
Kopřivnice	7
Kopřivnice — Vlčovice	2
Nový Jičín — Šenov	1
Hodslavice	1
Mořkov	1
Závišice	1
Požáry:	17
Plané poplachy:	3

Technická pomoc — živelní pohroma, sních, námraza:	2
Technická havárie — únik nebezpeč. chem. látky — nafta, olej:	1
Technická pomoc — městu:	8
Technický výjezd — dopravní nehoda	0
Technický výjezd v rámci cvičení — zas. vody „KORYTO“	1
Technický výjezd — požární asistence	4
Technická pomoc — RZS	1
Technická pomoc — fa. Šmíra-Print, s. r. o.	3
Technická pomoc — živelní pohroma — větrná smršť	0
Technická pomoc — Dovoz vody	1
Žádný zásah	3

Průměrný počet členů na 1 zásah:
6,52 člena tj. 43,46 %

Průměrný čas strávený u 1 zásahu:
90 hod. na 44 zásahů 2 hodiny 30 minut

Celkem bylo u zásahů a událostí stráveno:
90 hodin

K událostem vyjela technika:

CAS – 32	30×
CAS – 8	22×
DA – 12	1×
Jednotka v rámci událostí:	
Nezasahovala — ponechána na místě zásahu:	3×
Nezasahovala — ponechána na základně:	4×
Zasahovala — provedla nebo účastnila se zásahu:	19×
Jednotka se sešla k dnešnímu dni celkem:	51×

Na údržbě, technice, školení odpracovala:
172 hodin

Zpráva činnosti Zásahové Jednotky Sboru Dobrovolných Hasičů Města za rok 2005

Naše jednotka je zařazena v kategorii JPO II./1 s minimálním počtem 12 členů tj. výjezdové družstvo o zmenšeném počtu 1 + 3 a je zařazena v celoplošném pokrytí kraje.

Početní stav k 10. 12. 2005 je 19 členů zásahové jednotky.

Jednotka se skládá z 1. velitele jednotky, 2. velitelů družstev, 5. strojníků, 11. hasičů

Jednotka se za rok sešla celkem 51×. Na těchto schůzkách byli členové jednotky pravidelně školeni dle odborné přípravy JPO. Členové pravidelně prováděli odbornou přípravu, tělesnou přípravu, údržbu, kontrolu a zkoušení požární techniky a agregátů a dalších věcných prostředků k zajištění akceschopnosti jednotky.

ŠKOLENÍ + ODBORNÝ VÝCVIK:

V měsíci **září** se jednotka zúčastnila cvičení se spoluúčastí Městské policie Štramberk **ve Štramberku na Koupališti** v rámci výcviku dle odborné přípravy.

V měsíci **listopadu** se velitel jednotky a velitel družstva zúčastnili dvoudenního školení. Tři strojníci se zúčastnili jednodenního školení. Tato školení proběhla na HZS v Novém Jičíně.

V průběhu **roku** členové nositelé dýchací techniky prováděli pravidelně školení a výcvik dle směrnic „**Chemicko-technické služby / tj. 4× ročně**“.

V měsíci **proinci** bylo provedeno školení obsluhy radiostanic a závěrečné přezkoušení z odborné přípravy.

SOUTĚŽE + TĚLESNÁ PŘÍPRAVA:

V měsíci **květnu** se členové jednotky v rámci tělesné přípravy připravovali na okrskovou soutěž.

V měsíci **červnu** se zúčastnili soutěže.

KULTURNÍ AKCE:

V měsíci **lednu** pořádal sbor SDH tradiční „**ples**“, na kterém se podílela i zásahová jednotka.

V měsíci **dubnu** se dva členové zúčastnili požární hlídky na akci „**Otvírání hrádu Trúba**“.

V měsíci **květnu** se jednotka a členové sboru SDH zúčastnili oslav „**Sv. Floriána a mše v místním kostele**“.

V měsíci **červnu** Členové jednotky spolu se členy sboru se zúčastnili akce „**osla-**

vy DNY MĚSTA“ na které zajistili prodej občerstvení.

POMOC MĚSTU:

V měsíci **červnu** členové jednotky provedli **technickou pomoc** ve Štramberku na koupališti, kde pomocí techniky **CAS-32 TATRA – 138** provedli „**vyčištění potrubí vedené z čističky do bazénu a následného vyčištění koupaliště**“.

V měsíci **srpnu** provedla jednotka **3× technické pomoci** ve Štramberku „**kropení trávy na Náměstí a zalití stromů a dřevin v jednosměrné ulici směr Sokolovna a v Národním Sadě**“ za pomoci techniky **CAS – 32**.

V měsíci **proinci** jednotka provedla **4× technické pomoci** „**doplnění parní lokomotivy vodou k příjezdu Mikulášského vlaku a zároveň požární dozor na Náměstí k příležitosti oslav Silvestra pod Trúbou**“.

TECHNIKA:

V současné době má zásahová jednotka k dispozici **3** zásahové vozy:

Cisternová automobilová stříkačka **CAS – 32 TATRA 138 NJ 17 – 76 r. v. 1970**

Cisternová automobilová stříkačka **CAS – 8 AVIE 31.1K OVC 73-76 r. v. 1995** zapůjčeno z HZSMSK

Dopravní automobil **DA – 12/A AVIE 31 NJA 16-73 r. v. 1984** s přenosnou motorovou stříkačkou o výkonu **1200 l/min.**

Požární přívěs s přenosnou motorovou stříkačkou o výkonu **800 l/min. r. v. 1956**

Všechny vozy jsou po technické stránce v pořádku.

BUDOVA:

Předkládám návrh na pokračování v opravách budovy:

- oprava střední krytiny a výměna okapů a svodů
- postupná oprava-výměna — nátěr oken
- oprava celé fasády
- výměna garážových vrat za lamelové **NUTNĚ!**

Ve Štramberku 25. 1. 2006

Zpracoval: Velitel JSDH Raška Zdeněk

Jubilanti březen 2006

- 70 let *Svatava Babilonová*, Závašická
75 let *Ludmila Petrášová*, Libotín
Jan Kučera, Bařiny
Marta Nytrová, Libotín
Josef Brandštadter, Libotín
80 let *Julie Váňová*, Kozina
81 let *Miloslav Kulhavý*, Pod Palárnou
82 let *Jitka Sochová*, Nádražní
Josef Hruškovský, Závašická
85 let *Vlastimila Jašková*, Hornychovice
86 let *Jiřina Gzylová*, Bařiny
87 let *Ludmila Dobečková*, Dolní
88 let *Božena Rýdlová*, Dolní Bašta
Bedřiška Halamíková, Bařiny

Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilantům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu

*Za SPOZ Ludmila Janečková
Za město Ing. Jan Socha*

Narozené děti za leden:

*Vojtěch Adamec
Natálie Ferencová
Vendula Hanzelková
Matouš Hruška
Julie Huvarová
Nikol Janková
Rozálie Malíková
Dominik Vašut*



Zemřelí:

*Anežka Marková
Zdeněk Schafer*



Z Večera s cimbálovkou, který proběhl 10. 2. 2006 v Kulturním domě ve Štramberku byl odeslán výtěžek Nadaci Partnerství, na sbírkový účet Pomoc Tatrám ve výši 2200 Kč. Děkujeme všem, kteří se zúčastnili a tím přispěli na obnovu Tater.



Program kina Štramberk

na březen 2006

Neděle 5. 3. 2006 v 18.30 vst. 49 Kč

BRATŘI GRIMMOVÉ

Dobrodružný, 110 min, titulky, od 12 let
Příběh o dvou legendárních bratřích německého původu se začal natáčet v Praze v červnu 2003. Bratři cestující od vesnice k vesnici a sbírají tajemné kletby a pověsti. Předpokládají, že tak dokáží ochránit lidi z města před čarodějnými stvůrami. Hrají: MAT DAMON, MONIKA BELLUCI a další,

Neděle 12. 3. 2006 v 18.30 vst. 49 Kč

ZEMĚ MRTVÝCH

Horor, 92 min, titulky, od 15 let
V Romerově děsivé představivosti se zrodila Země mrtvých, místo v němž svět, tak jak jsme ho znali, je pouhou vzpomínkou. Pozůstatky lidské civilizace přežívají uvnitř opevněného města.

Neděle 19. 3. 2006 v 18.30 vst. 49 Kč

ANĚL PÁNE

Pohádka nejen pro děti, 90 min, přístupný
Nová, hraná, česká pohádka, kterou natočil podle motivů Boženy Němcové, režisér Jiří Strach. V hlavních rolích hrají: JIŘÍ BARTOŠKA, JIŘÍ DVOŘÁK a IVAN TROJAN.

Neděle 26. 3. 2006 v 18.30 vst. 49 Kč

KING KONG

Dobrodružný, 160 min, titulky, přístupný
Teprve teď se vrací král. King Kong, král divo-

činy, který se vinou své výjimečnosti ocitne v New Yorku, kde se naplní jeho tragický osud. Připravte se na ty nejúžasnější sekvence příběhu — King kong bojující s dinosaury nebo šplhající s Anne po Empire State Building.

**NA MĚSÍC DUBEN PŘIPRAVUJEME
JEŠTĚ ŽLJU, FINTY DICKA A JANE,
PANIC JE NANIC, HRA S NEVĚROU,
HOOLIGANS GREEN STREET**

Kam do společnosti a za kulturou

DDM Štramberk zve všechny děti na tradiční
Maškarní bál

V pátek 3. 3. 2006, začátek v 15.00 hod.

Vstupné 15 Kč

Určitě přijďte, čeká vás dobrá zábava.

Divadelní spolek Kotouč
a město Štramberk vás zvou na

IX. Štraberskou divadelní přehlídku amatérských divadelních souborů 2006

- 10. 3. 2006 JAK UMŘÍT NA LÁSKU**
19.30 hod. Jan Jílek
DS Kozlovce
- 17. 3. 2006 CHARLEYOVA TETA**
19.30 hod. Jevan Brandon-Thomas
DS TYL Drahotuše
- 24. 3. 2006 MOJE PŘÍTELKYNĚ SLEČNA
FLINTOVÁ**
19.30 hod. Donald Churchil a Peter Yeldham
DS CHAOS Valašská Bystřice
- 31. 3. 2006 TULÁK**
19.30 hod. Jiří Balda a Emanuel Brožík
DS POD VĚŽÍ Štramberk
- 7. 4. 2006 NEPOŽÁDÁŠ O MANŽELKU
BLÍŽNÍHO SVĚHO**
19.30 hod. Jan Havlásek
SDO „Divadlo u lípy“ Ostrava –
Hrabová
- 21. 4. 2006 ZÁVĚREČNÝ VEČER — SLAV-
NOSTNÍ VYHODNOCENÍ**
Závěrečný večer zpřijemní herci
divadla PETRA BEZRUČE
Alena SASÍNOVÁ–POLARCZYK
a Jan VLAS

**Vstupné: 50 Kč jednotlivé představení
60 Kč závěrečný večer
260 Kč permanentka na 6 předsta-
vení**

Předprodej vstupného v Městském informač-
ním centru od pátku 3. 3. 2006 denně kromě
pondělí od 9.00 do 12.00 hod., od 12.30 do
16.00 hod.

Prodej vstupného v den představení půl hodi-
ny před začátkem přímo v Kulturním domě.

Sponzoři:

FOTO MORAVA Kopřivnice, Město Štramberk,
Hotel ŠIPKA, Tiskárna Michálková Nový Jičín
Severomoravská stavební společnost Nový Ji-
čín, Květinářství Švarcovi Štramberk

POZVÁNKA do Anglického klubu

Umění porozumět každému jednotlivému
číslu, znát jeho význam v souvislostech, se
věnoval nejen Pythagoras, ale i Babylónané,
Indové, Číňané před mnoha sty lety. Velmi
důmyslnou a složitou nauku o číslech
ovládali židovští kabalisté. Jak dalece jsou
ovlivnění neviditelnými vibracemi čísel,
tvarů, písmen lidí našeho tisíciletí? Jsme
ovlivnění číslem našeho data narození, stejně
jako číslem popisným na našem domě? Co
prozrazují součty a mezisoučty aktuálního
roku s naším jménem o našem zdraví,
o vztazích? Mají lidé s krevní skupinou AB
podobné osudy? Jak využít kvalitu čísel ve
všech oblastech našeho života k našemu
vlastnímu prospěchu?

O svůj názor na tato témata se s vámi rád
podělí zkušený numerolog
ing. Zdeněk Kovářna
na pravidelných setkáváních:

NUMEROLOGIE V SOUVISLOSTECH

První setkání proběhne ve středu dne
22. 3. od 17.00 hod. v Anglickém klubu
(v prostorách Jaroňkovy pekárny
na štraberském náměstí) formou
informativní přednášky a besedy,
kde budou moci návštěvníci zadávat
přednášejícímu své otázky.

Vstup volný. Možnost občerstvení
v příjemném prostředí.

Více informací na tel. čísle 731 153 408
nebo na emailu redakce noviny@truba.cz.

Pozvánka
na valnou hromadu
Honebního společenstva
Závišice – Štramberk,
kteřá se koná dne 17. března 2006
v 17.30 hodin v Restauraci na Libotíně
Srdečně zvou pořadatelé

Sobota 18. 3. — PODIVUHODNÝ jarní pochod podhůřím Beskyd

„...od lesa přijde do dědiny jaro,
pod paží ponese si skřípky...“

Pojďte se vydat se štramberským Junákem a hukvaldským Klubem českých turistů příjemnou cestou z Kozlovic přes Hukvaldy, cestou střeženou studánkou „Korýtká“ u tří lípek až do Štramberka. Podivuhodná cesta s námi vám umožní účastnit se pochodu i v **OPACNÉM směru**. Nástup na trasu a pořízení účastnického listu se slosovatelným číslem je možný na jakémkoli vyznačeném stanovišti. Celá trasa (kombinace zelené, žluté a modré stezky) měří cca 20 km:

Kozlovce (mlýn) — Hukvaldy (obora) — Dolní Sklenov — Větkovice — Kopřivnice — Štramberk (popř. z jakéhokoli stanoviště na této trase i v opačném směru).

Čas startu (z kteréhokoli stanoviště):
od 8.00 do cca 10.30 hod.

Čas slosování čísel účastníků v cíli ve Štramberku a Na mlýně v Kozlovicích: v 15.00 hod. Podávání nápojů pro zahřátí zdarma.

Informace a podrobnosti k Podivuhodnému pochodu naleznete začátkem března na veřejných plakátech www.truba.cz, v MIC Kopřivnice (tel. 556 821 600), IC Hukvaldy (tel. 558 699 221) a MIC Štramberk (tel. 556 812 085).

Výbor Českého červeného kříže,
místní skupina Štramberk,
zve všechny své členy na výroční členskou schůzi s přednáškou a občerstvením,
kteřá se koná **ve čtvrtek 30. 3. 2006**
v 16.30 hod. v restauraci Prosek na Zauličí.
Proběhne i tombola, a proto dárky
do tomboly jsou vítány.

Technoprojekt, a.s. Ostrava ve spolupráci
s městem Štramberkem a Divadlem pod věží
zve všechny milovníky poezie na podvečerní
posezení při svíčkách v pořadu
Ve jménu lásky...
dne 1. 4. 2006 v Chatě dr. Hrstky,
začátek v 18.00 hod.

Ze sportu

Štramberský oddíl kopané — práce s mládeží na prvním místě.

Mládežnická kopaná ve Štramberku prožívá úspěšné období. Začínají se projevovat výsledky opatření, které výbor oddílu nastartoval před několika lety v oblasti práce s dětmi. Tehdy se členové výboru zapojili přímo do trenérské činnosti u jednotlivých mládežnických družstev. Sekretář oddílu p. Tomáš Kocián převzal družstvo žáků a přešel s nimi do dorostu, člen výboru p. Ladislav Slanina začal s tréninkem žákyň a na podzim roku 2005 převzal ještě družstvo benjamíneků, pokladník oddílu ing. Komačka obnovil tradiční tréninky brankářů.

Družstvo žáků vede pan Miroslav Holub. Jak vidí situaci ve svém družstvu on? „Sezona 2004—2005 skončila pro naše žáky celkem úspěšně“ — hodnotí 7. místo ze 14 startujících v Okresním přeboru trenér Holub. Do dorostu přešlo 12 žáků a nás pro další sezonu posílili jak naši benjamínci Radek Hanzelka, Jakub Hrubý, Adam Kutáč, Vojtěch Hatlapatka, Petr Borovský. Také se nám vyplácí spolupráce s okolními oddíly. Ze Ženkavy přišli na hostování talentovaní hráči Marek Hruškovský a Michal Farkaš a spolu s odchovancem Adamem Palackým (nejlepší střelec štramberského týmu podzimní části s 15 brankami) se stali pilíři základní sestavy. Silně omlazené družstvo skončilo v podzimní části 2005 na 6. místě s 19 body. Samozřejmě musím pochválit i další hráče Stanislava Matonohu a Radka Hanzelku za jejich přístup k tréninku.

Nyní se připravujeme v hale a opět musíme vyzvednout přístup města Štramber-

ka za podporu mládežnického sportu, neboť dětem umožňuje za rozumnou cenu využívat městskou sportovní halu — pochvaluje si trenér Holub a pokračuje: „městský úřad nám pomohl při organizaci turnaje O putovní pohár města Štramberka v halové kopané žáků. Tohoto turnaje se účastnilo 8 družstev z okresu (Kunín, Lubina, Lichnov, Bartošovice, Rybí a pro zpestření startovalo i družstvo štramberských žáků). Putovní pohár nakonec skončil v rukou mých svěřenců,, skromně se svěruje p. Holub a opět jmenuje nejlepšího střelce turnaje Adama Palackého. S turnajem, jehož byl hlavním organizátorem, byl nadmíru spokojen, a to nejen s výsledkem, ale hlavně s tím, jak se k turnaji postavili místní pořadatelé — p. Mikulenk, cukrárna paní Lošákové a restaurace Prosek a samozřejmě MÚ Štramberk. Hlavním sponzorem pak byla, jako už několikrát, firma Šmíra Print, která zajistila spoustu hodnotných cen a díky níž bylo možno odměnit všechna zúčastněná družstva.

Předseda oddílu kopané pan Eduard Kutáč si spolupráci s podnikateli také pochvaluje, zejména ve vztahu k podpoře sportovních aktivit mládeže: „doby, kdy kopaná v malém městě nebo na vesnici patřila mezi tzv. levné sporty patří nenávratně minulosti. Dnes, pokud chcete nabídnout sportovní podmínky na určité úrovni, musíte se jako funkcionář oddílu opravdu snažit a bez spoluúčasti všech členů oddílu je to prostě nemyslitelné. Pochopení podnikatelů v této oblasti nám pomáhá situaci zmírnit. Agentura Šmíra Print patří k těm, na jejichž pomoc se můžeme spolehnout a které chci tímto dodatečně poděkovat.

Nicméně jsou situace, kdy člověk pochybuje o smyslu své práce. Nejvíce je smutné, že neustále klesá zájem o kopanou ze stran rodičů hráčů. Jen málo z nich obětuje svůj čas na to, aby se přišli podívat, jak se jejich dětem na hřišti vede. Ještě méně pak je těch, kteří by byli ochotni se aktivně zapojit, např. jako trenéři, asistenti, vedoucí družstev — při-

čemž často se jedná o bývalé fotbalisty. Musím proto vyzvednout všechny ty, kteří se dětem věnují bez ohledu na svůj čas. V našem oddílu jsou to pak dlouholetý člen výboru pan Jiří Socha, rodina trenéra pana Holuba (ta se zapojuje do činnosti oddílu celá), p. Lichnovský a Hykl u družstva benjamínků a p. Herůdek, Staff a Jurek u družstva žákyň. Nesmím zapomenout činnost pana Stanislava Janše, jež vede fotbalovou přípravku, zakončuje povídání o mládežnické kopané předseda oddílu kopané TJ Kotouč Štramberk pan Eduard Kutáč.

Poděkování

Výbor fotbalového oddílu TJ Kotouč Štramberk děkuje touto cestou panu ing. Pavlu Šmírovi za jeho osobní dar — sadu dresů našim nejmenším fotbalistům, družstvu benjamínků.

Turnaj v šipkách

V sobotu 11. 2. 2006 zajíždělo štramberské družstvo na turnaj do Ženklaavy. Za vysoké účasti 21 hráčů se opět zadařilo Ženklaavanům, kteří obsadili první čtyři místa. Naopak zklamáním byla hra štramberského hráče Rudolfa Kotonského, kterému se hned od začátku nedařilo.



Výsledky:

1. Roman Hykel, Ženklaava
2. Karel Machač, Ženklaava
3. Radovan Bačák, Ženklaava
4. Zdeněk Olšovský, Ženklaava
5. Jiří Juračák, Štramberk
6. Zdeněk Raška, Štramberk
7. Jaroslav Heiniš, Ženklaava
8. Jiří Holub, Ženklaava
9. Antonín Cochlár, Štramberk
10. Hynek Heimerle, Ženklaava
11. Marián Hepnar, Příbor
12. Richard Parma, Ženklaava
13. Antonín Lacka, Štramberk
14. Ladislav Hruškovský, Ženklaava
15. Stanislav Hejtmančík, Štramberk
16. Miroslav Hejl, Ženklaava

17. Milan Kotonský, Příbor
18. Alena Maryšková, Příbor
19. Jaroslav Socha, Štramberk
20. Dagmar Maryšková, Příbor
21. Rudolf Kotonský

R. K.

Inzerce

Prodám rodinný dům ve Štramberku, Horní Bašta čp. 287. Cena dohodou. Kontakt mob. tel. 731 465 966

Cukrárna u květinok vás zve na

zákusky, kávu, čaj, grog, horké nápoje — hruška, broskev, jablko, mango, bílý čaj se závorem, archivní vína. Zhotovíme vám i dárkový balíček.

A proč... u květinok? Vážeme kytice a kytičky k různým příležitostem — narozeniny, křtiny, svatba, smuteční vazby. Nabízíme keramiku, svíčky, šperky z chirurgické oceli a stříbra.

Otevírací doba:

PO—PÁ	7.00—11.30	14.00—17.00
SO	7.00—11.00	14.00—17.00
NE	8.30—11.00	14.00—17.00

Zveme vás k příjemnému posezení
Darja a Alexandr Švarcovi, Tel.: 721 565 837

Kdo by si nepřál zachovat si zdraví až do pozdního věku?

Analýza prvků ve vlasech je nezátěžující metoda umožňující zhodnotit minerální složení (stav) lidského organismu při:

- * srdečně-cévních onemocněních
- * onemocněních pohybového aparátu
- * neplodnosti * zažívacích potížích
- * hormonálních poruchách * kožních poruchách — lupénka, albinismus, vypadávání vlasů
- * otravě toxickými prvky * léčbě obezity
- * profylaxi

Lidé, kteří mají zájem o provedení analýzy — určení stopových prvků ve vlasech mohou kontaktovat: p. Švarc — tel. 608 903 025, 607 735 549.

„Zdravý člověk má tisíce přání, nemocný jenom jedno.“

Každý si chce svoje zdraví uchovat až do pozdního věku. Ale až se nás nemoc osobně dotkne, tak nejednou chceme svoje zdraví řešit.

VODA – TOPENÍ – PLYN OPRAVY + MONTÁŽE + REVIZE

- montáž van, umyvadel, záchodů
- výměna kotlů, radiatorů, bojlerů
- montáž všech plyn. spotřebičů

Kašpárek Jaroslav

tel. 556 852 550 **mob.** 775 305 382

Podbeskydská agentura
PhDr. Vítězslava Černocho Mořkov nabízí:
natočení svatby, životního jubilea
na video — zdarma fotodokumentace.
Možno doplnit o výbornou diskotéku —
od lidovek až po současnou produkci,
včetně moderování a soutěží
pro novomanžele atd.,
a to vše za velmi příznivé ceny.
Další informace tel. 728 362 757,
www.agenturacernoch.cz

Instalátérství

provádí
montáže a rekonstrukce

- vodoinstalace
- ústřední topení — kanalizace

Jaroslav Vahala, Dolní Bašta 372
Štramberk 742 66, tel.: 605 747 847

DÁRKOVÁ SÍŇ

Štramberk, Zauliči 499



nabízíme za výhodnou cenu

- > víno suché – Kyjov – 2 l plast
- > červené 69 Kč/2 l
- > bílé 67 Kč/2 l

Vhodné i na svařená vína

Vážení zákazníci,
nejbližším kontaktním místem SMP ve Vašem regionu je
zákaznická kancelář Nový Jičín
Štefánikova 2, 741 01

V zákaznické kanceláři SMP vyřídíte:

- žádosti o připojení k distribuční soustavě
nebo žádosti o dodávku zemního plynu
- nové smlouvy na dodávku zemního plynu
- přepisy odběrných míst
- veškeré změny ve stávajících kupních smlouvách
(úpravy záloh, platebních podmínek,
fakturačních adres, kontaktních údajů apod.)
- odečty pro fakturaci nebo při změně ceny plynu
- reklamace
- veškeré informace ve věci
odběru zemního plynu

Otevírací doba

Pondělí	8.00 - 12.00	13.00 - 17.00
Úterý	8.00 - 12.00	13.00 - 15.00
Středa	8.00 - 12.00	13.00 - 17.00
Čtvrtek	8.00 - 12.00	13.00 - 15.00
Pátek	zavřeno	

Zákaznická linka SMP 840 111 115

(v pracovní dny od 7 do 19 hod.,
vždy za cenu místního hovoru)

Cenová linka SMP 841 141 141

(nonstop informace o cenách zemního plynu)

Pohotovostní linka SMP 1239

(nonstop, pouze v případě poruchy)

www.rwe-smp.cz

**Komplexní
služby v oblasti
plynofikace**

Z důvodu poklesu zájmu zákazníků o hotovostní platby **zrušila SMP od 1.9.2005 veškeré platby v hotovosti** na zákaznických kancelářích. Bližší informace o jiných způsobech platby za odběr zemního plynu vám poskytnou pracovnice zákaznické kanceláře nebo také na www.rwe-smp.cz.

sport&dance - velkoplošná projekce - diskotéky

Zveme Vás do nově otevřeného centra zábavy ve Štramberku!

- VELKOPLOŠNÁ PROJEKCE
- LIVE FOTBAL: LIGA MISTRŮ, ANGLICKÁ, ITALSKÁ, ŠPANĚLSKÁ A GAMBRINUS LIGA
- LIVE HOKEJ: EXTRALIGA A NHL
- LIVE FORMULE 1
- PÁTEČNÍ A SOBOTNÍ HUDEBNÍ PRODUKCE
- SKVĚLE VYBAVENÝ BAR S TRUBAČEM V ČELE
- JUKEBOX • ŠIPKY • FOTBÁLEK
- PROFI SOUND AND LIGHT SYSTEM



Na páteční a sobotní diskotéky vstup zdarma!

Městský pivovar Štramberk - náměstí č. 5
Apollo Burn Club najdete v prvním patře pivovaru
tel.: 556 813 710, 724 356 285, e-mail: pivo@truba.cz



VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Náměstí č. p. 11, 742 66 Štramberk, tel. 556 812 085, e-mail: truba@stramberk.cz. Vychází měsíčně v nákladu 1550 ks, číslo 2/2006. Uzávěrka 20. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 1 Kč. Cena inzerátu 15 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědný redaktor Věra Michnová. Vyrábí tiskárna *Beatris*, Dobrá